Справка
 по итогам анкетирования родителей (законных представителей) «Отношение родителей к содержанию и внедрению ФОП ДО» 
Цель: изучение информированности родителей дошкольной группы МБОУ «Основная школа с.Лебяжье» по вопросу «Введение ФОП ДО». 
Анкетирование проводилось с 28 августа 2023г. по 31августа 2023г., в нем приняло участие 20 родителей, что составляет 96 % от общего числа родителей воспитанников ДГ. 
            Полученные данные позволили выявить сильные и слабые стороны работы педагогического коллектива и осуществить ее возможные улучшения. О введении ФОП ДО в детском саду информированы 96% родителей, наибольшее количество респондентов получили информацию на родительских собраниях ДГ – 48%.
 По мнению 89% родителей: они имеют полную информацию о федеральной образовательной программе, 3% респондентов – не владеют этой информацией. 
На вопрос «Изменится ли роль родителей в образовательном процессе в связи с введением ФОП ДО?» 51% родителей отмечают, что их роль не изменится, 48 % родителей считают, что их роль усилится. 
На вопрос «Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО самостоятельно» не могут ответить определенно 20% родителей, 71% - планируют изучить федеральную образовательную программу дошкольного образования в дальнейшем. 
Выводы и рекомендации:
 Анализ полученных результатов позволяет говорить об информированности родителей по вопросу «Введение ФОП ДО».  
Продолжать просветительскую работу с родителями с целью подачи полной и своевременной информации об изменениях законодательной базы, направлениях деятельности дошкольного учреждения по образованию детей, в том числе и на сайте школы.  
Продолжать вести систематическую разъяснительную работу с родителями с целью совершенствования системы взаимодействия ДГ с семьей для обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения, совершенствованию условий для реализации образовательной программы ДГ, используя различные формы взаимодействия ДГ с родителями.  
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